

**ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZ
MACHADO**

CNPJ 76.339.688/0001-09

Avenida Vitória nº 251 CEP 84620-000 – Cruz Machado Pr.

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

**PROCESSO 14/2019
TOMADA DE PREÇOS 001/2019**

O Município de Cruz Machado, através do Departamento de Compras e Licitações resolve:

1. Retificar o Edital 001/2019, no Anexo I Termo de Referência, item 2.1. Quadro de pessoal do executivo municipal, reduzindo as vagas de professor 20 horas e professor 40 horas:

Onde se lê:

CARGO	FORMAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA	CARGA HORÁRIA	VALOR DA INSCRIÇÃO	NÚMERO DE VAGAS	REMUNERAÇÃO
Professor 20 horas	Curso de Formação de Docentes (Magistério) ou (Pedagogia)	20 horas	R\$ 100,00	15	R\$ 1.152,79
Professor 40 horas	Curso de Formação de Docentes (Magistério) ou (Pedagogia)	40 horas	R\$ 100,00	5	R\$ 2.305,58

Leia-se:

CARGO	FORMAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA	CARGA HORÁRIA	VALOR DA INSCRIÇÃO	NÚMERO DE VAGAS	REMUNERAÇÃO
Professor 20 horas	Curso de Formação de Docentes (Magistério) ou (Pedagogia)	20 horas	R\$ 100,00	5	R\$ 1.152,79
Professor 40 horas	Curso de Formação de Docentes (Magistério) ou (Pedagogia)	40 horas	R\$ 100,00	2	R\$ 2.305,58

Permanecem inalteradas todas as demais condições constantes no edital originário.

Cruz Machado, 01 de Março de 2019.

Vera Maria Benzak Krawczyk
Presidente CPL